

## Oponentní posudek na bakalářskou práci

<b>Autor/ka BP:</b>	<b>Gabriela Resselová</b>
<b>Studijní obor:</b>	<b>Sociální práce a penitenciární péče</b>
<b>Název práce:</b>	<b>Problematika syndromu vyhoření u sociálních pracovníků z pohledu veřejnosti</b>
<b>Vedoucí práce:</b>	<b>Mgr. Květuše Sluková, Ph.D</b>

Hodnoticí kritéria	Splňuje bez výhrad	Splňuje s drobnými výhradami	Splňuje s výhradami	Nesplňuje
<b>A. obsahová</b>				
V práci jsou vymezeny základní a dílčí cíle, které jsou v koncepci práce patřičně rozpracovány. Cíle jsou adekvátně naplňovány.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Práce splňuje cíle zadání.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Studující využívá a kriticky vybírá sekundární a/nebo primární literaturu.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Práce má vymezen předmět, je využito odpovídajících metodologických postupů.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Výstupy výzkumných částí jsou adekvátně syntetizovány a je o nich diskutováno.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
V práci je využita odborná terminologie a jsou vysvětleny hlavní pojmy.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
V práci jsou formulovány jasné závěry, které se vztahují ke koncepci práce a ke stanoveným cílům.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<b>B. formální</b>				
Práce vykazuje standardní poznámkový aparát a jednotný způsob citací v rámci práce, je typograficky jednotná.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Studující dodržuje jazykovou normu, text je stylisticky jednotný.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Text je soudržný, srozumitelný a argumentačně podložený.	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<b>C. přínos práce</b>				
Tvůrčí přístup studujícího, kompilační hodnota, využití pro praxi	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

**Celkové hodnocení práce** (max. 1700 znaků):

Autorka si zvolila jako téma bakalářské práce problematiku syndromu vyhoření u sociálních pracovníků z pohledu veřejnosti. Z uchopení teoretické části je zřejmé, že autorka nastudovala a pracovala s řadou literárních zdrojů. Text je čtivě zpracovaný a poskytuje i nezasvěcenému čtenáři ucelený pohled na postavení, roli a smysl sociální práce v očích odborné i laické veřejnosti. Zvláštní pozornost věnuje vlivu médií. Oceňuji kapitolu věnovanou fenomenologickému úhlu pohledu na profesi sociálního pracovníka, péče o tělo a celoživotní pohyb duše, jako důležitý faktor v prevenci syndromu vyhoření. Seznam literatury, citace odpovídají požadavkům kladeným na vypracování bakalářské práce.

V empirické části autorka podrobuje zkoumání cíl práce. Stanovila si hlavní cíl a dva dílčí cíle. Hlavní cíl - zda veřejnost vnímá profesi sociálního pracovníka jako náročnou. Náročnost blíže specifikuje, vymezuje. Dílčí cíl - vliv mediálního obrazu o sociálních pracovnících a druhý dílčí cíl souvislost náročnosti sociální práce se syndrom vyhoření. Zvolila kvalitativní a kvantitativní šetření formou polostrukturovaného interview, oslovila 9 sociálních pracovníků a realizovala anketní šetření u náhodně osloveného vzorku občanů v Liberci. Získala velké množství dat. Odborně o nich diskutuje, navrhuje opatření pro praxi.

Celkově hodnotím přístup autorky k vypracování bakalářské práce, ale i po celou dobu studia velmi pozitivně. Pracovala s nasazením, svědomitostí a se zaujetím aplikovat získané vědomosti do praxe.

**Práce splňuje požadavky na udělení akademického titulu bakalář:**

**ANO**

**Práci doporučuji k obhajobě:**

**ANO**

**Návrh klasifikačního stupně:**

**výborně**

**Náměty pro obhajobu** (max. 1500 znaků):

1) Pojednejte prosím o anketním šetření. Překvapivým zjištěním je, že 60% z náhodně oslovených občanů v Liberci má nějakou zkušenost se sociální pracovníci. Nepodléhají negativnímu mediálnímu obrazu o sociálních pracovnících.

2) Pojednejte o vaší zkušenosti se seupervizí v kontextu prevence syndromu vyhoření.

Datum: 19. 5. 2016

Podpis: \_\_\_\_\_

